
Bokningsportalen för både  
bilägare och verkstäder

ALLT SAMLAT PÅ EN PLATS



Sättet vi använder Internet på har förändrats. 
Och inte minst har en ny typ av tjänst tagit  
klivet ut i strålkastarljuset: bokningsportalerna. 

Dessa bokningsportaler har på kort tid blivit  
en maktfaktor inom en rad branscher - och  
därmed tagit stora marknadsandelar. Vi har  
sett det inom flygresor, bland hotellbokning  
och på hyrbilsmarknaden.

I vissa fall har bokningsportalernas framgångar 
skapat nya marknader, men lika ofta har vi sett 
befintliga marknadsstrukturer ritas om.

Framgångarna beror på att detta är tjänster som 
ger ett stort kundvärde och verkligen – på allvar 
– förenklar kundernas vardag.

Så med det sagt: Nu lanserar vi boknings- 
portalen Lasingoo på den svenska marknaden. 
Lasingoo ägs gemensamt av Autoexperten,  
AD bildelar, Bosch Car Service, Hedin bil,  
Mekonomen Group och OKQ8.

Vi har skapat Lasingoo tillsammans – och vi  
kommer att skriva historia tillsammans! Vi ska 
erbjuda den absolut bästa lösningen för både 
verkstaden och bilägaren.  
 
Verkstaden får en ny marknadsplats, en effek-
tivare verksamhet och framför allt kontroll över 
kundrelationen, medan bilägaren får alla de 
ledande verkstäderna i branschen samlade på 
ett ställe – och priset serverat direkt.

Hos oss på Lasingoo står både bilägaren och 
verkstaden i fokus. Varmt välkommen.

MARTIN ENGBERG

VD LASINGOO SVERIGE

Det är vi som står bakom Lasingoo. Tillsammans har vi skapat en unik bil- och  
verkstadsportal som förenklar och förbättrar din vardag i verkstaden – och kundens  
liv med bilen.

Lasingoo ger dig som verkstadsägare nya möjligheter att synas, utan att du tappar  
kontroll över kundrelationen kan du fokusera på det du faktiskt tjänar pengar på:  
arbetet i verkstaden. Genom att erbjuda kunderna rätt pris från början kan du istället  
lägga mer tid på att öka din produktivitet i verkstaden och därmed höja lönsamheten.  
Du kan också nå ut med unika erbjudanden och profilera din verkstad.

Den enskilde bilägaren använder bland annat Lasingoo för smidigare bokningar med 
service till ett fast pris – och tar därmed kontroll över hela sitt bilägande.

VÄLKOMMEN TILL LASINGOO
lasingoo.se



Idag söker vi information på ett 
helt nytt sätt. Internet, tillsammans 
med kraftfulla smartphones, ger 
oss all tänkbar information bara ett 
knapptryck bort.

Detta påverkar självklart även 
bilverkstäderna och faktum är 
att över 50 % av bilägarna söker 
information på Internet inför valet 
av verkstad. Vi ska se till att dessa 
sökningar leder till Lasingoo – inte 
bara tack vare synlighet på sök- 
motorer som Google, utan också 
för att vi kommer att synas i radio, 
TV, tidningar och sociala medier.

Till skillnad från andra onlineaktörer har vi på 
Lasingoo lagt fullt fokus på både bilägarens  
och verkstadens behov. Därför erbjuder vi  
söktjänster för verkstäder samt möjligheten  
att få påminnelser om viktiga datum, bokningar 
och tjänster. Lasingoo förenklar också hanter- 
ingen av dokumentation kring bilen – kvitton 
och servicebok – för att underlätta bilägandet 
och behålla andrahandsvärdet. Allt detta finns  
i Lasingoo.

Kunden kan rejta och skriva omdömen om  
verkstaden – om kunden är nöjd med din  
verkstad sprider sig ryktet snabbt till andra 
kunder. Kunden kan även nyttja en rad smarta 
verktyg, t.ex. för att ha koll på bilens kostnader, 
som kundomdömen samt marknadens kanske 
mest avancerade automatiska priskalkylator. 
Du som verkstadsägare sätter själv marginal- 
erna på delar och förbrukningsmaterial och  
sätter ditt eget timpris. 

Som verkstadsägare kan du  
förflytta din verksamhet till en kanal  
som automatiserar bokningarna och  
skapar transparens för både verkstad  
och kund.

Och när en Lasingoo-användare söker  
efter service- eller reparationstjänster  
inom ditt geografiska närområde  
kommer din verkstads profil, tillsammans  
med kundomdömen, att synas i sökresul- 
tatet. Placeringarna i sökresultatet kommer  
att fördelas jämt mellan de anslutna verk- 
städerna – ibland ligger du i topp, ibland  
längre ner. Om du vill ha en konstant  
topposition kan du säkra detta genom att  
välja ett Silver- eller Guld-abonnemang.

Din verkstadsprofil exponeras vid rätt  
tillfälle – och till rätt person.

Vi på Lasingoo vill ge våra med-
lemmar – din verkstad – överlägsen 
synlighet och exponering. Med 
hjälp av kraftfull marknadsföring 
och överlägsen teknik leder vi  
kunden ut ur verkstadsdjungeln 
raka vägen in till din verksamhet.

Tillsammans med Lasingoo  
kommer du kunna kommunicera 
med dina kunder på alla tänkbara 
digitala sätt: från traditionell  
e-post till snabb och effektiv  
mobilkommunikation.

VI HJÄLPER DIG ATT  
SYNAS PÅ INTERNET

 	 Toppranking på Google

	 Nya kundströmmar via Lasingoos partners

	 Anpassad för mobila användare

ALLT FÖR BÅDE  
VERKSTAD  
OCH BILÄGARE Söktjänst

Onlinebokning

Digital servicebok

All inclusive-paket

Fasta priser

lasingoo.se



Att beräkna priser på service eller olje- 
och bromsbyten tar tid, även med  
moderna verkstadssystem. Och under 
tiden minskar din debiterbara tid.

Internetgenerationen – som vi alla är en 
del av – förväntar sig priset nu. Direkt. 
Inte om två timmar och ännu mindre om 
två dagar. Vi vet av erfarenhet att snabb 
återkoppling ger fler kunder.

Lasingoo har utvecklat den kanske mest 
träffsäkra och lättanvända priskalkylatorn 

på marknaden – och vi ger dig möjlig-
heten att erbjuda dina kunder denna 
smarta funktion. Vår priskalkylator är lika 
enkel att förstå som den är tillförlitlig i 
sina prisangivelser.

På några av alla de tjänster som du som 
verkstad kan erbjuda på Lasingoo, så kan 
kunden få Fast Pris för just din verkstad, 
direkt i realtid genom att ange vad det 
är för behov som föreligger, t.ex. service, 
oljebyte, bromsbyte eller kamremsbyte. 
Priset beräknas genom avancerade  

algoritmer baserat på tillverkarnas egna 
rekommendationer på arbetsmoment 
och ingående delar, samt dina priser.

Du som verkstadsägare ställer in din 
prisbild genom att ange dina egna  
timpriser, dina priser på oljor samt  
din önskade marginal på reservdelar.

Resultatet? Jo, en snabbare och  
förenklad offertprocess ger fler  
nöjda kunder och fler fakturerade  
arbetstimmar för dig som verkstad.

DEBITERA MERA MED VÅR  
FAST PRIS-KALKYLATOR

	 Snabb och effektiv beräkning av fasta priser på service  
	 och reparationer i realtid

	 Fast Pris-beräkningen baseras på verkstadens egna insatta  
	 värden för timpris, olja samt marginal på reservdelar 

	 Färre timmar på offertarbete, mer tid i verkstaden och  
	 ökad lönsamhet för dig som verkstadsägare

lasingoo.se



Genom att lägga tid och kraft  
på en bra presentation av din  
verkstad ökar dina möjligheter  
att få nya kunder. Svårare än så  
är det inte.

Berätta vad du är duktig på. Förklara  
hur du arbetar. Beskriv din kapacitet. 
Informera om dina aktuella erbjudanden 
och kampanjer.

Vi vågar påstå att din profil på Lasingoo 
kommer att bli långt mer avgörande än 
din nuvarande hemsida.

För kunderna kommer att hitta dig på 
Lasingoo. Och de är många till antalet.

VAD GÖR 
DIG UNIK?

VÅRA OLIKA ABONNEMANG

För priser se lasingoo.se/foretag

BRONS

BRONS-ABONNEMANGET  
GER DIG:

	 Fast Pris-kalkylator

	 En grundläggande  
	 företagsprofil

	 Synbarhet i sökresultat  
	 hos Lasingoo

SILVER

SILVER-ABONNEMANGET  
GER DIG:

	 Företagsprofil med detaljerad  
	 information om din verkstad

	 Publiceringsmöjligheter för  
	 nyheter och erbjudanden som  
	 rör just din verkstad

	 Fast Pris-kalkylator

	 Synbarhet i sökresultat  
	 hos Lasingoo

GULD

GULD-ABONNEMANGET  
GER DIG:

	 Topplacering i sökresultatet  
	 hos Lasingoo

	 Publiceringsmöjligheter för  
	 nyheter och erbjudanden

	 Extra publicering av upp till  
	 30 specialerbjudanden

	 Fast Pris-kalkylator

	 Företagsprofil med detaljerad  
	 information

lasingoo.se lasingoo.se



All hantering, justering och modifiering  
av din verkstadsprofil görs i din egen  
”Cockpit” på Lasingoo. Det är helt enkelt  
här du vässar ditt erbjudande mot kunderna.

Det är i Lasingoos cockpit som du beskriver 
din verksamhet med text och bild. Och här 
ställer du även in och sätter priser, marginaler 
och timarvoden. Du använder också cockpiten 
för att lägga upp lediga tider och för att 
hantera alla förfrågningar, offerter och Fast 
Pris-bokningar.

Du som väljer ett Silver- eller Guld- 
abonnemang kan rikta kampanjer  
och erbjudanden direkt till Lasingoos  
användare. Också detta görs via  
Lasingoos cockpit.

SÅ HANTERAR 
DU DIN PROFIL, 
ORDRAR OCH 
PRISSÄTTNING

lasingoo.se



Lasingoo är en digital bokningsportal som 
har utvecklats gemensamt av Autoexperten, 
AD bildelar, Bosch Car Service, Hedin Bil, 
Mekonomen Group och OKQ8. 

Lasingoo Sverige AB
BESÖKSADRESS 
Sveavägen 159
113 46 Stockholm
foretag@lasingoo.se
Tel 020 10 91 42
www.lasingoo.se

mailto:foretag@lasingoo.se
http://www.lasingoo.se/

